



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA  
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

AVISO Nº 1 / 2023 - PRG-CA (11.01.10.01)

Nº do Protocolo: 23074.000878/2023-23

João Pessoa-PB, 06 de janeiro de 2023

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 03/2023 – PRG/CA

CADASTRAMENTO OBRIGATÓRIO DE CANDIDATOS APROVADOS E CLASSIFICADOS PARA INGRESSO EM CURSOS DE GRADUAÇÃO NA MODALIDADE DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA NA UFPB - EAD 2023.1

A PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna pública a **RETIFICAÇÃO** do Cronograma do Edital PRG nº 03/2023, que regulamenta o cadastramento Obrigatório para ingresso em cursos de graduação, no âmbito do Sistema Universidade Aberta do Brasil (UAB), para o período letivo 2023.1 na modalidade de educação a distância (EAD), em razão dos prazos estipulados pelo Calendário Acadêmico do período letivo de 2023.1, para os cursos de graduação na modalidade de Educação à distância.

**Onde se lê:**

### ANEXO I - CRONOGRAMA

DATA	ETAPA
05.01.2023	Publicação do Edital de Cadastramento Obrigatório
Das 08h00min do dia 09 de janeiro de 2023 até 16h00min do dia 10 de janeiro de 2023	Cadastramento remoto (inserção de documentos no SIGAA pelos candidatos)
12 de janeiro de 2023, no período de 00h00min até 16h00min	Retificação documental (opção habilitada somente para candidatos com status de cadastramento INDEFERIDO e por uma única vez)
14.01.2023	Divulgação da lista dos cadastramentos deferidos por curso e polo

Leia-se:

## ANEXO I - CRONOGRAMA

DATA	ETAPA
05.01.2023	Publicação do Edital de Cadastramento Obrigatório
Das 08h00min do dia 10 de janeiro de 2023 até 16h00min do dia 11 de janeiro de 2023	Cadastramento remoto (inserção de documentos no SIGAA pelos candidatos)
13 de janeiro de 2023, no período de 00h00min até 16h00min	Retificação documental (opção habilitada somente para candidatos com status de cadastramento INDEFERIDO e por uma única vez)
14.01.2023	Divulgação da lista dos cadastramentos deferidos por curso e polo

Ficam alteradas todas as datas e horários contidos no Edital de acordo com as mudanças contidas no Cronograma alterado pela presente retificação.

(Assinado digitalmente em 06/01/2023 14:39 )  
ANGELA BRASIL CLAUDINO VARELA  
Matrícula: 1111032

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sipac.ufpb.br/documentos/> informando seu número: 1 , ano: 2023, documento (espécie): AVISO, data de emissão: 06/01/2023 e o código de verificação: 61e009c39d